Тема: Закріплення вивчених табличних  випадків додавання і віднімання. Задачі на збільшення і зменшення  числа на кілька одиниць. Розпізнавання геометричних фігур
Мета: закріпити вивчені табличні випадки додавання та віднімання чисел, формувати вміння розв’язувати задачі на збільшення та зменшення числа на кілька одиниць,  обчислювальні навички, розвивати операції аналізу та синтезу, виховувати вміння співпрацювати в парах та групах.
Обладнання: каса цифр, таблиця, обчислювальні картки , картки з розвитку продуктивного мислення, схеми задач.
Хід уроку

І Організація класу

Продзвенів уже дзвінок-

Починається урок.

Щоб розумними зростати ,

Треба вчиться рахувати.

ІІ Контроль і корекція знань

1 Робота з картками цифр

· Покажіть попередні числа до 6, 2, 9, 4, 5

· Наступні числа до чисел 3, 6, 8, 4, 9

· Склад чисел  8, 10

2 Хвилинка каліграфії – повторення написання цифри 2

3 Робота в парах – перевірка таблиць додавання і віднімання чисел 1, 2

4  Математичний диктант
· 4+2              7+2        5+2   8+2     6+2

· 10-2          5-2            9-2      4-2     8-2

5 Вправи на розвиток продуктивного мислення – «Пۥятий  зайвий»

ІІІ Повторення і закріплення вивченого матеріалу

1 Оголошення теми та мети уроку

2 Гра «Знайди помилку»  ( в групах )
5+1=6                                8-2=5                            7+2=9

10-2=7                            6+1=7                             8-1=6
9-2= 8                             4+2=5                             6+2=9

9+1=8                              7+2=9                            10-1=9
3 Самостійне  розв’язування прикладів с. 62 № 1

4 Розвۥязування задач за схемами та малюнком  ( № 2, 3 с. 62)
5 Вправи на формування продуктивного мислення

У трьох бочечках міститься  гречка, рис і цукор. На бочечках написано « гречка», «рис», « цукор або гречка», але всі написи переплутані. Що лежить у кожній бочці?

У трьох  ящиках є груші, яблука і сливи. На одному ящику написано « яблука», на другому – «груші», на третьому -  « яблука або груші».  Що знаходиться у кожному ящику?
6 Розвۥязування нерівностей

7 Робота з геометричним матеріалом ( у групах)

ІV Підсумок уроку

Гра « Хто швидше?»

	2+2
	6+2
	8+2

	0+2
	7+2
	6+2


	7-2
	4-2
	9-2

	10-1
	8-1
	4-1

	4+1
	9+1
	8+1


Оцінювання учнів
